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Centrele ROUA vor oferi sprijin concret, timp de 
un an, pentru 10 mame și copiii lor
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Centrele ROUA din Capitală organizează o strângere de fonduri pentru a putea oferi 
sprijin pe termen de un an pentru 10 mame și copiii lor. „E despre supraviețuire”, 
transmit reprezentanții organizației. Imaginea campaniei este o fetiță care acum a 
împlinit doi ani, dar nu s-ar fi născut fără acest tip de sprijin primit de părinții ei în 
pandemie.

„În România zilelor noastre, există părinți care nu au cu ce să cumpere un scutec 
pentru bebelușul lor. Există mame care nu pot alăpta și nu au bani să cumpere o 
cutie de lapte praf pentru odorul lor. Există familii care trăiesc sub limita 
subzistenței și pentru care un săpun cu care să curețe eczemele copilului lor este 
de domeniul fantasticului”, amintesc responsabilii Centrelor ROUA.

Pentru mamele pe care le sprijină, Centrele ROUA oferă la naștere și după naștere 
„kituri de supraviețuire”. Acestea conțin scutece și alte produse de igienă – pentru 
copil și pentru mama lăuză, hăinuțe pentru bebe, lapte praf. Ele acoperă 
necesitățile mamei și copilului pentru trei, șase sau nouă luni, după caz.

Bebelușul care apare în afișul campaniei de strângere de fonduri se numește 
Amalia, s-a născut în pandemie și a împlinit doi ani.

Când mama ei a aflat că este însărcinată cu ea, medicul i-a zis să facă avort, 
pentru că are diabet și hipertensiune. În plus, în plină pandemie, ei erau o familie 
cu trei copii și fără locuri de muncă. Este descrierea tipică a unei crize de sarcină, 
prin care a trecut mama Amaliei.

Datorită sprijinului, mama a decis să păstreze și al patrulea copil, cu toate 
greutățile și opreliștile, iar Asociația pentru sprijinirea femeii însărcinate și a 
familiei a susținut-o cu consiliere, ajutor social și sprijin material, inclusiv „kitul de 
supraviețuire”. Între timp, tatăl și-a găsit loc de muncă și își întreține familia.
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Astfel, imaginea Amaliei este un imbold dătător de speranță, un mesaj pentru toate 
familiile aflate în dificultate: dacă faci ceea ce este firesc, Dumnezeu nu-ți rămâne 
dator.

Prin Centrele ROUA, Asociația pentru sprijinirea femeii însărcinate și a familiei a 
ajutat 2.000 de femei în ultimii șase ani. Directorul executiv al organizației este 
Alexandra Nadane. Pe lângă sprijinul concret (produse, bani de chirie, consultații 
medicale gratuite), specialiștii centrelor mai asigură și consiliere psihologică și 
servicii de orientare în carieră.

Donațiile se pot face online, pe platforma Galantom.
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